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УДК 582.661.15. 
ВИЗНАЧЕННЯ ЧИСЛОВИХ ПОКАЗНИКІВ В СИРОВИНІ ШПИНАТУ 

ГОРОДНЬОГО СОРТІВ «КРАСЕНЬ ПОЛІССЯ» ТА «ФАНТАЗІЯ» 
Гриненко У.В., Журавель І.О. 

Національний фармацевтичний університет, м. Харків, Україна 
Вступ. Шпинат городній (Spinacia oleracea L.) – овочева рослина, яка 

культивується в Україні та знайшла широкого застосування в харчовій 
промисловості та народній медицині. Листя шпинату городнього вживають при 
авітамінозах, анеміях, як джерело вітамінів і мікроелементів. Завдяки 
різноманітному складу біологічно активних речовин шпинату городньому 
притаманні протипухлинна, протидіабетична та гіполіпідемічна дії [1]. Але на 
сьогоднішній день шпинат городній є неофіцінальною рослиною. Для 
стандартизації рослинної сировини листя шпинату городнього та насіння 
шпинату городнього необхідно визначити їх числові показники, такі як втрата в 
масі при висушуванні та визначення вмісту золи загальної. 

Метою дослідження було встановлення втрати в масі при висушуванні та 
вміст золи загальної в листі та насінні шпинату городнього сортів «Красень 
полісся» та «Фантазія». 

Методи дослідження. Об’єктами дослідження було висушене та 
подрібнене листя та насіння шпинату городнього сортів «Красень полісся» та 
«Фантазія» Визначення числових показників, таких як втрата в масі при 
висушуванні та зола загальна проводили за методиками Державної Фармакопеї 
України (ДФУ) 1 видання [2]. 

Основні результати. В результаті проведеного дослідження встановлено, 
що втрата в масі при висушуванні в листі шпинату городнього сорту «Красень 
полісся» становив 6,14%, а в листі шпинату сорту «Фантазія» цей показник був 
дещо менше – 5,94%. В свою чергу, вміст вологості в насінні шпинату сорту 
«Красень полісся» дорівнював 1,97%, а в сорті «Фантазія» - 2,29%. 

Вміст золи загальної в листі шпинату городнього сорту «Красень полісся» 
становив 17,62%, а в листі сорту «Фантазія» - 16,84%. Значно менший показник 
вмісту золи загальної спостерігався в насінні шпинату городнього обох сортів – 
4,49% та 4,02% відповідно. 

Висновки. Таким чином, отримані дані будуть використані при розробці 
монографії ДФУ на сировину шпинату городнього та створення лікарських 
засобів на його основі. 
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